



**БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКА МІСЬКА РАДА**

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

від 18.01.2024 р.

№ 17

Про схвалення проекту рішення Білгород - Дністровської міської ради «Щорічний звіт про результати виконання цільової програми «Соціальний автобус Білгород-Дністровської міської територіальної громади на 2023-2025 роки» за 2023 рік

На виконання рішення Білгород-Дністровської міської ради від 30.07.2020 року №1345-VII «Про затвердження Порядку розроблення, фінансування, моніторингу міських цільових програм та звітності про їх виконання», керуючись підпунктом 1 пункту «а» статті 27, пунктом 1 частини другої статті 52, частиною шостою статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» виконавчий комітет міської ради,

**В И Р І Ш И В :**

1. Схвалити проект рішення Білгород-Дністровської міської ради «Щорічний звіт про результати виконання цільової програми «Соціальний автобус Білгород-Дністровської міської територіальної громади на 2023-2025 роки» за 2023 рік», згідно з додатком.
2. Директору Департаменту житлово - комунального господарства та капітального будівництва Владиславу РАСПОРОВСЬКОМУ внести на розгляд Білгород-Дністровської міської ради проект рішення «Щорічний звіт про результати виконання цільової програми «Соціальний автобус Білгород-Дністровської міської територіальної громади на 2023-2025 роки» за 2023 рік».
3. Відповідальність за організацію виконання рішення покласти на директора Департаменту житлово-комунального господарства та капітального будівництва Владислава РАСПОРОВСЬКОГО.
4. Контроль за виконання даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Андрія КРИШТОПОВА.

Міський голова

Віталій ГРАЖДАН



## БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКА МІСЬКА РАДА

### ПРОЄКТ РІШЕННЯ

від \_\_\_\_\_ р.

№ \_\_\_\_\_ - VIII

Щорічний звіт про результати виконання цільової програми «Соціальний автобус Білгород -Дністровської міської територіальної громади на 2023-2025 роки» за 2023 рік»

Керуючись статтею 25, частиною першою статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання рішення Білгород-Дністровської міської ради від 30.07.2020 року №1345-VII «Про затвердження Порядку розроблення, фінансування, моніторингу міських цільових програм та звітності про їх виконання», враховуючи рішення виконавчого комітету від \_\_\_\_\_ року №\_\_ «Про схвалення проєкту рішення Білгород-Дністровської міської ради «Щорічний звіт про результати виконання цільової програми «Соціальний автобус Білгород-Дністровської міської територіальної громади на 2023-2025 роки» за 2023 рік», міська рада

#### ВИРІШИЛА:

1. Прийняти до відома щорічний звіт про результати виконання цільової програми «Соціальний автобус Білгород-Дністровської міської територіальної громади на 2023-2025 роки» за 2023 рік», згідно з додатком.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію Білгород-Дністровської міської ради з питань житлово-комунального господарства, транспорту, зв'язку, управління комунальною власністю (голова комісії Олександр МОРОЗОВ).

проєкт рішення підготовлено Департаментом житлово-комунального господарства та капітального будівництва за дорученням виконавчого комітету Білгород-Дністровської міської ради

Додаток  
до рішення Білгород-Дністровської  
міської ради  
від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

**ЗВІТ**

про результати виконання

цільової програми «Соціальної автобус Білгород-Дністровської міської територіальної громади на 2023-2025 роки» за 2023 рік

Дата і номер рішення, яким затверджено Програму рішення Білгород-Дністровської міської ради від 14.09.2023р. №981-VIII

Дата і номер рішення, яким вносились зміни та доповнення: не вносились протягом звітного періоду

Відповідальний виконавець Програми: Департамент житлово-комунального господарства та капітального будівництва/ комунальне підприємство «Автотранссервіс»

Термін реалізації Програми 2023-2025 роки

**1. Виконання заходів Програми**

№ з/п	Зміст заходів	Строк виконання заходу	Виконавці	Річний обсяг фінансування, тис. грн.	Фактично профінансовано у звітному періоді, тис. грн.	Відсоток виконання заходу, %	Інформація про виконання або причини невиконання заходу
1	Утримання соціального автобусу Білгород-Дністровської міської територіальної громади	2023	ДЖКГ та КБ/КП «Автотранссервіс»	775,680	610,787 ✓	78,74	Фактичне використання коштів менше на 164,893 тис.грн за рахунок відсутності потреби в придбанні запчастин та матеріалів необхідних для технічного обслуговування автобусу, також незначна економія відбулась за рахунок економії по фонду оплаті праці та податкам.

**2. Виконання результативних показників Програми (заповнюється при підготовці річного звіту про виконання Програми)**

№ з/п	Найменування показника	Одиниця виміру	Планове значення показника	Фактичне значення показника	Причини невиконання	Що зроблено для виправлення ситуації
1	Обсяг видатків на утримання соціального автобусу Білгород-Дністровської міської територіальної громади	тис. грн	775,680	610,787	Відсутність потреби в придбанні заплянованих запчастин та відбулась	

**I. Показники витрат**

№ з/п	Найменування показника	Одиниця виміру	Планове значення показника	Фактичне значення показника	Причини невиконання	Що зроблено для виправлення ситуації
1	2	3	4	5	6	7
II Показники продукту						
1	Кількість автобусів, що здійснюють перевезення певних категорій пасажирів (працівників підприємств, школярів, студентів, туристів, екскурсантів та інших) на автобусному маршруті за умовами, визначеними паспортом маршруту №1 «вул. Сонячна – вул. Переможенська»	одиниць	1	1		
III Показники ефективності						
1	Середньомісячний розмір видатків на утримання соціального автобусу Білгород-Дністровської міської територіальної громади	тис. грн	221,623	203,596	Відсутність потреби в придбанні запланованих запчастин та відбулась економія по ФОП, податкам	
IV. Показники якості						
1	Рівень забезпеченості видатків на утримання соціального автобусу Білгород-Дністровської міської територіальної громади	%	100	78,74	Відсутність потреби в запчастинах та економія ФОП та податків	

## 3. Оцінка ефективності виконання Програми та пропозиції щодо подальшої реалізації Програми:

Плановий обсяг фінансування на 2023 рік становив 775,680 тис.грн, фактичний обсяг за 2023 рік- 670,787 тис.грн. Враховуючи, що під час реалізації програми фактичне використання коштів було менше на 21,26% від планового за рахунок економії ФОП та відсутності потреби у технічному обслуговуванні автобуса, виконання програми оцінюється на 100%.

Завдяки реалізації Програми створено комфортні умови перевезення для категорії громадян міста, що визначено Програмою, підвищила якість і культуру перевезень пасажирів, особливо зараз в період воєнного стану.

Пояснювальна записка до щорічного звіту про результати цільової програми «Соціальний автобус Білгород-Дністровської міської територіальної громади на 2023-2025 роки» за 2023 рік, додається.

Секретар міської ради

Олександр СКАЛЮЗУБ

Додаток  
до щорічного звіту про результати виконання цільової програми «Соціальний автобус Білгород -Дністровської міської територіальної громади на 2023-2025 роки» за 2023 рік

**Пояснювальна записка**  
**до щорічного звіту про хід виконання у 2023 році цільової програми «Соціальний автобус Білгород -Дністровської міської територіальної громади на 2023-2025 роки» за 2023 рік»»**

Метою Програми «Соціальний автобус Білгород-Дністровської міської територіальної громади на 2023-2025 роки» є забезпечення регулярних спеціальних пасажирських перевезень - перевезення певних категорій пасажирів (працівників підприємств, школярів, студентів, туристів, екскурсантів та інших) на автобусному маршруті «м.Білгород-Дністровський (вул. Сонячна-вул. Переможненська)». Організація зазначеного регулярного перевезення мешканців Білгород-Дністровської міської територіальної громади є складовою частиною заходів щодо розвитку транспортного сполучення на території міста.

Характеристика маршруту:

№ з/п	Найменування показників	Найменування показників	
		прямий напрямок	зворотній напрямок
1	Довжина маршруту, км	12,61	12,34
2	Тривалість рейсу, год.хв	0,55	0,55
3	Зупинки проміжні, кількість	24	25
4	Наявність облаштованих майданчиків для розвороту автобусів у кінцевих пунктах маршруту	1	0

Пасажирські перевезення здійснюються на постійній основі з понеділка по суботу включно з 06:40 год до 16:40 год.

Пасажирські перевезення по автобусному маршруту «м.Білгород-Дністровський (вул. Сонячна-вул. Переможненська)» забезпечуються КП «Автотранссервіс» на підставі договору про організацію перевезень пасажирів на автобусних маршрутах регулярних спеціальних перевезень №06/09-2.

Завдяки розробленому маршруту було створено умови для безкоштовного проїзду визначеної категорії населення для вирішення їх соціально-побутових проблем. Виконання маршрутів є неприбутковим.

Перевезення пасажирів здійснюється двосекційним автобусом MERCEDES Benz Bendy bus O 530 G, який отримано в рамках проекту міжнародної технічної допомоги «Міжнародна платформа для зміцнення партнерств комунальних підприємств, що реалізується Німецьким товариством міжнародного співробітництва (GIZ) за дорученням уряду Німеччини», відповідно до договору благодійної пожертви №1/2023 між громадською, неприбутковою організацією ГО «ГОУЛОКАЛ» та Білгород-Дністровською міською радою згідно акту прийому-передачі благодійної пожертви №1/2023 від 31.07.2023 року.

Значна перевага даних автобусів - вони мають технічну можливість для перевезення мешканців міста, що відносяться до категорії людей з обмеженими можливостями та жінок з дитячими візочками.

Перешкод у реалізації програми не було. Фінансування Програми здійснювалось за рахунок коштів місцевого бюджету в межах бюджетного фінансування запланованого на звітний рік. Кошти спрямовувались на покриття витрат на виплату заробітної плати,

придбання паливно-мастильних матеріалів, забезпечення матеріально-технічної бази та ремонту автотранспорту.

Пасажирські перевезення почали здійснюватися з жовтня 2023 року. За період роботи автобусом було відпрацьовано 72 дні та виконано 216 рейсів.

В середньому за один рейс обсяг пасажиро перевезень складав 320 осіб, тобто за звітний період перевезено близько 69 120 осіб.

Середні витрати на перевезення 1 пасажирів складають 8,84 грн. Для порівняння, вартість пасажирських перевезень, які надаються ТОВ «АТП 15107» більше на 35,75%.

Відповідно до вимог чинного законодавства України автобус пройшов у 2023 році державний технічний огляд та отримано відповідний протокол державного зразка про перевірку технічного стану транспортного засобу.

КП «Автотранссервіс» забезпечено здійснення щоденного передрейсового медичного огляд водія.

Для стабільної роботи автобуса підприємством здійснюється своєчасна закупівля паливо-мастильних матеріалів, а також запчастин.

Для організації безпечного перевезення пасажирів, щоденно водієм проводиться поверхневий технічний огляд автобуса.

Враховуючи, що під час реалізації програми фактичне використання коштів було менше на 21,26% від планового за рахунок економії ФОП та відсутності потреби у технічному обслуговуванні автобуса, виконання програми оцінюється на 100%.

Програма є актуальною для жителів міста. Реалізація Програми в наступних роках надасть можливість продовжити роботу за напрямками:

- 1) створення належних умов транспортного сполучення в межах міста;
- 2) забезпечення доступності послуг з перевезення пасажирів;
- 3) забезпечення рівного доступ жителів громади до соціальних стандартів, які є складовою частиною забезпечення реалізації прав громадян на отримання адміністративних, юридичних, соціальних, медичних та інших необхідних послуг.

Директор Департаменту  
житлово-комунального господарства  
та капітального будівництва



Владислав РАСПОРОВСЬКИЙ

Керуючий справами



Ігор ВЕЛИЧКО